

第0095號 今天出版5大張  
聯合報印刷廠承印  
地址：(110)台北市  
忠孝東路4段557號  
服務專線：(02)27681234轉2803  
廣告委刊專線：(02)27569606  
本報所刊之文圖  
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十月二十七日 星期三 農曆己卯年九月十九日

**贈品獎連連**  
好康 A 在裡面

15 認相歸種異見多

4 伊能靜  
喜歡以性

5 任賢齊 逃回台灣

## 肚裏熱熱的 褲裏濕濕的 恨扒光光

# 郭富城

記者 林佳樺／報導

★郭富城為了國語專輯冒了一身冷汗，不是怕銷售數字湧上來的壓力，也不是因緋聞纏身，而是此次所有的封面照都在炎熱的天氣下穿冬衣完成的，讓郭天王揮汗如雨，直喊「我真的怕了！」

陽明山、大屯山、北投溫泉區、天母等地，都有郭富城的足跡，一步一腳印為了專輯中每一張照片辛苦出外景拍攝。在封面照拍攝時，攝影師黃中平前一天耳提面命的恐嚇大家：「大屯山區最美的光線，只有凌晨短短的幾分鐘，所以千萬不能遲到！」

因此，郭天王必需在凌晨四點起床、化妝、做頭髮，當工作人員都在「神智不清」時候，郭天王只以咖啡下肚便生龍活虎了起來，讓身旁的工作人員無不佩服他的敬業精神！一向在舞台上以超炫勁裝、熱歌勁舞為招牌的郭富城，這次回歸自然，在音樂與形象上展現了平時的自我，以輕鬆自在的模樣呈現在歌迷面前。

音樂製作班底方面，也一改從前，由台灣流行音樂界先鋒操刀，製作人包小柏、李德松帶領的詞曲創作群，包括了袁惟仁、潘協慶、李忠平、姚謙、厲曼婷、許常德等超級戰艦陣容，打造全新的郭富城，郭富城即將於十月二十九日來台，進行為期半個月的宣傳行程，城城迷就要有福了！

→郭富城一改華麗勁裝，以輕鬆自在的打扮出片。



記者 劉世傑／報導

★港星鍾麗緹令人期待的性感 video，昨天在 www.stareastnet.com 網站播放，造成網路大塞車，而且越到深夜塞得越嚴重，要看到「激情演出」的網友必須耐著性子，因為等待是值得的。


「Star East」為這位性感女製作的網頁，提供三段挑逗撩人的 video，網友只要進入鍾麗緹個人網頁，用滑鼠在「銷魂蝕骨」上點兩下，「至激誘惑完整版」會

**網上激情演出 要網友麻麻酥酥**

讓你把鏡頭外的性感女神從頭到腳看個夠。

鍾麗緹隨著音樂舞動玲瓏有緻、曲線曼妙的身材，不時以靈活雙眼勾攝你的魂魄，她時而純純嬌羞、時而大膽挑逗，以專業的節拍步驟敲動觀眾的心，甚至用雙手插入褲襠，技巧性地向下拉，露出黑色神秘性感丁字內褲。她部份上衣未穿內在美，出現凸點畫面，讓人看得血脈噴張，而她卻不以為意，落落大方繼續擺 pose 逼人洗眼。



本報據側面消息，易利信  的側面只有 1.5cm，經證實為全球最輕薄

湯姆漢克斯再度出馬為「玩具總動員 2」配音。



## 玩具總動員 2 洛杉磯引爆笑彈

特派記者 于欣巧  
／洛杉磯二十五日專電

★電視續集的魅力到底有多大？就讓「玩具總動員 2」來讓你感受一下。捧著前一天剛剛做完最後修正的「玩具總動員 2」，導演約翰拉薩特在克利夫斯特電影院，與來自全球的媒體分享他的辛苦成果。只見一個多小時裡，全場觀眾笑聲不斷、鼓掌聲此起彼落，看來「玩具總動員 2」的威力超乎任何人的想像！

「玩具總動員」第二集中，牛仔警察胡迪意外成為玩具骨董商收藏的目標，雖然胡迪心中喜愛小主人，但成為其眾矚目的明星

玩具也讓他羨慕不已。一個意外下，骨董商把胡迪強行佔為己有，並準備將胡迪送至日本的博物館陳列。此時胡迪的好友巴斯光年率領一群英勇的玩具朋友們，準備突破重重難關拯救被綁架的胡迪。

比起第一集來說，第二集在電腦動畫的處理上做了更多精彩的呈現，例如玩具們維妙維肖的擬人神態，以及人物和風景幾可亂真的程度，都令人拍案叫絕。此外劇情的安排上也處處可見導演的巧思，太空人巴斯光年和宇宙魔王的纏鬥有如「星際大戰」的重現，牛仔胡迪解救牛仔翠絲彷彿「終極警探」中英勇的布魯斯威利。難怪觀賞此片時，觀眾的笑聲從沒有停下來過。

奧斯卡影帝湯姆漢克斯在第 2 集中再度擔任胡迪的「代言人」，他不但認為真實生活中的自己和胡迪頗有相似處外，也同時承認為胡迪配音是項「疲憊不堪」的超級任務。湯姆漢克斯大吐苦水的表示，每次歷經五、六小時的錄音後，他總是要帶著痠痛不已的橫膈膜才能回家。

在導演約翰拉薩特的眼中，湯姆漢克斯簡直是胡迪的完美發言人，他不但稱讚這個影帝在錄音過程中付出的努力，更欣賞湯姆漢克斯為角色所注入的種種創意。這也難怪對成人觀眾介紹湯姆漢克斯時用「阿甘正傳」男主角一詞，到了小朋友面前改成「玩具總動員」的胡迪囉！



## 求愛 辛曉琪 太恐怖啦

好友強力推銷 不來電感覺不妙

記者 賴怡鈴／報導

★對於愛情，辛曉琪直言：「這種事勉強不得，因為勉強會變得很恐怖！」

以凡事不強求為座右銘的辛曉琪，她強調尤其是「愛情」這回事，更是不能硬著來，沒有感覺就是沒感覺。她表示，身旁的朋友分成三派，對於她的愛情各有不同的看法，讓她也曾陷入朋友建言的迷思中。

辛曉琪以過來人的口氣說：「我的朋友，有的結婚有孩子幸福美滿，她們便勸我感情

是可以培養的，趕快找個差不多的對象交往！」而她的另一派朋友，辛曉琪形容學音樂總有些怪人，到現在也沒談過戀愛，但也可以給她建議，而離婚了的朋友，有些還會邊哭邊訴說一個人生活的甘苦，更讓她對於感情理不出頭緒。

她曾勉強自己和外人眼中條件不錯的人試著交往，那結果呢？辛曉琪忍不住大喊：「太恐怖啦！」所以已打主意，不要再聽信好友的建議，她表示，雖然他們都是好意，可是感情終究是私人的感覺，只能靠自己。